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Κατσαβίδι Stanley FatMax® Σταυρού με μόνωση 75mm 0-65-414

5,00€
Χωρίς ΦΠΑ: 4,03€

FatMax® Σταυρού με μόνωση 75mm
Τεχνικά Χαρακτηριστικά FatMax® :

Λάμα κατασκευασμένη από χάλυβα ενισχυμένο με χρώμιο-βανάδιο, για υψηλή ροπή στρέψης χωρίς κίνδυνο
καταστροφής της μύτης
Λαβή με βιομηχανική μόνωση για χρήση μέχρι 1000V, ελεγμένη σύμφωνα με διεθνείς κανονισμούς ασφαλείας
(EN60900:2004)
Εξαιρετικά εργονομικός σχεδιασμός της λαβής, δίνει την δυνατότητα στον χρήστη να εφαρμόζει τη μέγιστη
δυνατή ροπή κατά το βίδωμα
Ανάγλυφη, αντιολισθητική λαβή από μαλακό υλικό για καλύτερο κράτημα και πιο ξεκούραστη χρήση, με οπή
ανάρτησης στο πίσω μέρος της
Οι  λαβές  χυτεύονται  απ'  ευθείας  πάνω στην  λάμα,  δημιουργώντας  έναν  πρακτικά  άθραυστο  σύνδεσμο
λάμας-λαβής
Ενδείξεις στην βάση και στην κεφαλή της λαβής σύμφωνα με τον χρωματικό κώδικα της Stanley®, για
γρήγορη και εύκολη αναγνώριση του τύπου του κατσαβιδιού κατά την εργασία
Γαλλικής κατασκευής

Υποδείξεις ασφαλείας:
Οι  μονωμένες  λαβές  του  εργαλείου  είναι  σχεδιασμένες  έτσι  ώστε  να  ελαχιστοποιούν  τον  κίνδυνο
ηλεκτροπληξίας αν το εργαλείο έρθει σε επαφή με τάση ρεύματος μέχρι 1000 volt.
Κλείνετε και απομονώνετε πάντα τις ηλεκτροφόρες γραμμές και τον εξοπλισμό πριν εκτελέσετε εργασίες
κοντά σε αυτές.
Να  φοράτε  πάντα  φόρμα  προστασίας  και  προστατευτικά  γυαλιά  όταν  εκτελείτε  εργασίες  κοντά  σε
ηλεκτροφόρο πηγή.
Να ελέγχετε πάντα τα μονωμένα εργαλεία πριν τα χρησιμοποιήσετε. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ ένα εργαλείο,
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αν έχει υποστεί φθορές ή έχει καταστραφεί η μόνωσή του.
Να διατηρείτε τις επιφάνειες των μονωμένων εργαλείων πάντοτε καθαρές, στεγνές και χωρίς ξένες ουσίες
καθώς μπορεί να είναι ηλεκτρικά αγώγιμες.
Όταν χρησιμοποιείτε μονωμένα εργαλεία μην αγγίζετε ποτέ το μη μονωμένο μέρος του εργαλείου ή άλλο
αγώγιμο αντικείμενο, καθώς μπορεί να εφάπτονται με ηλεκτροφόρα πηγή.
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